=\

FIARPEZR

Instruction manual [[EXIc}
Pykosoactso no akcnnyataunmn [FTER
Mannanany xeHingeri Hyckaynbik ¥4

Tilt TV Wall Mount

HaknoHHbIVM nogsec OnAa TeneBn3opos

Teneonpgapnap ywiH kenbey cycrneHsmaA

TVT-6524



INTRODUCTION

Thank you for choosing HARPER prod-
ucts. Before use, please study the giv-
en user manual and keep it for fu-
ture references.

CONTENTS OF DELIVERY

Wall plate

Vertical profiles
Fasteners

Built-in bubble level
User manual
Warranty card

TECHNOCAL PARAMETERS

e Maximum load 30 kg
e VESA up to 400x400 mm
e Distance to wall 27 mm

e Mount supports diagonal LED /
LCD TVs from 26” — 65”

e Tilt angle change 0 °/ 10 °

SAFETY INSTRUCTIONS

I

e Do not disassemble the devise. It
may lead to malfunction.

In case of malfunction please con-
tact authorized service centre.

Do not leave devise and accessories
unattended. Please keep it out of reach
of children and animals. Small parts
can become cause of suffocation.

The devise is intended for use in
normal climate conditions. Extreme
climate conditions (temperature be-
low 0°C or above 45°C or high hu-
midity) can become reason of mal-
function of device.

N

PARTS LIST

Please check the parts in the package in
comparison with the following list, make
sure all of the parts are in the package.
Never use defective parts, never re-
place part with different specification.

(A) M8x50 Self-tap Screw (4)

I

(B) 10x50 Plastic Anchor (4)

©

(C) ®8x22 Flat washer (8)

©

(D) ®6x16 Flat washer (4)

a

(E) 15mm Plastic Sleeve (4)

(F) M6x30 screws(4)

{

(G) M8x30 screws(4)

I

(H) Bubble level

FARPEZR



INSTALLATION AND
OPERATION INSTRUCTIONS

NOTE: Please read the instruc-
tions carefully before installing.

Step 1: Use the wall plate as a tem-
plate to drill four holes of dia.10mm
and 50mm depth in the wall. Then
wedge four plastic anchors anchors
into the holes.

Step 2: Install the wall plate. Put the
wall plate on the wall, and then screw
four self-tap screws into each plastic
anchor through metal washer to fix the
wall plate onto the wall.

FRARPER

Step 3: Install the bracket rail onto the
back of the TV. Screw two bolts into
the holes in the back of the panel TV
to install each monitor bracket. Make
sure the distance from each bracket to
the top of the panel TV is equal, and
also as center as possible. The parts
shall be selected according to the di-
mensions of the holes in the back of
the panel TV.

WALL

Enlarged view 1

=
I % \
N
I v . ¥bolts
Enlarged view 2

Step 4: Enlarged view 1: hang the two
monitor brackets on the wall plate, relax
the hands until they are caught hold of.
Enlarged view 2: Fix the two bolts under
the monitor brackets inside of the wall
plate and then screw them down.

/]
-1 0°>

WALL

AN

Step 5: Adjust the angle of the panel
TV between -10 and O degrees to a
suitable position, and screw the knobs
up at last.



NOTICE

our device is designed and

g:/nanufactured from high-quality

- “Materials and components that
can be recycled and reused.

If the product has a symbol with a
crossed-out wheelie bin, it means that
the product complies with the Europe-
an Directive 2002/96/EC.

Check out the local system for sepa-

rate collection of electrical and elec-
tronic goods. Follow local rules.

Dispose of old devices separately from
household waste. The correct dispos-

al of your old product will help prevent
potential negative consequences for
the environment and human health.

Due to constant improvement of tech-
nical characteristics and design, man-
ufacture has the right to make chang-
es without prior notice.

Note: This product doesn’t contain
precious metals

FARPEZR



-\

FARPFIEZR

Tilt TV Wall Mount
TVT-6524

Information about certification: the product is not subject to compulsory certification
Production date is indicated on the package
Life duration of product: 24 months
Warranty period: 12 months

Warranty service is provided on the base of warranty card that goes together with
the product. Warranty card and User manual are inevitable parts of the product. For
additional information about the product and authorized service centers, you may find
at harper.ru
or by telephone 8-800-600-7107.

Manufacture: Harper International Trading Limited 15F Radio City, 505 Hennessy
Road, Causeway Bay, HongKong, PRC
Importer: LLC «Progress-Plyus», App.11, floor 2, Build.50, k.1, Udaltsova Str., Moscow,
Russia, 119607, tel: +74951330210, info@harper.ru



e He ocTtaBnAnTe yCcTPOMUCTBO U ak-

ceccyapbl 6e3 npucmoTpa. XpaHu-
Bnaropapum Bac 3a BbIGOP NpoAyk- Te UX BHe MpeaenoB A0CAraeMo-
v Harper. [epena Ha4anom ncnonb- CTU AeTel Y AOMALLHVX XXMBOTHbIX.
30BaHIA O3HAKOMBTECh C UHCTPYKLM- MenKkve eTanu yCTpONCTsa MoryT
eii Mo 9KCnyaTaUumn 1 CoxpaHuTe ee CTaTb NPUUMHOM YylLIbA,

Ha cnyqaﬁl BO3HMKHOBEHNA BOMNPOCOB

N e YCTpPOMCTBO MpefHas3HavyeHo [nJiAa
no 06CNy>KMBaHWIO YCTPONCTB.

aKcnayataumm B HOpPMasibHbIX
KNMMaTU4YeCKNX YCNOBUAX. OKC-
TpemarsibHble KnumaTuyeckme yc-
nosuA (Temnepatypa Hwxke 0 °C
vnu Bbiwe 45 °C, KpaliHe BbICOKUN
YPOBEHb BNAXHOCTW) MOTyT CTaTb

KOMMNEKTALNA

HacTeHHaA nnactnHa
BepTukarnbHble npodunn

e KpenéxHble fAetanm MPUYMHON Henonaaok.
e BcTpanBaemblii ypoBeHb e O6eperaiiTe yCTPOINCTBO OT BRarm,
e VHcTpyKumAa He TporaiTe ero MOKpPbIMM PyKaMu.
e [apaHTUIHbIA TanoH v
CMUCOK OETAJIEUN
TEXHUYECKUE _
XAPAKTEPUCTUKA
e [IpOYHOCTb M HAOEXHOCTb KOH- (A) Camopes M8x50 (4)
CTPYKUMM paccunTaHa Ha 6esonac-
HYIO 3KCMyaTauuio ¢ MakcuMasib- %O

HoW Harpy3komn 30 Kr

(B) MNMnacTtmkosbli aHkep 10x50 (4)

e KpenexHble oTBepctnA VESA pgo
400 x 400 mm @

e [lnctaHuma oo cTeHbl 27 MM

e KpenneHue nognaepxvsaeT Oua- (C) MNnockana wanba ®8x22 (8)
roHann LED/LCD TeneBn3opoB OT
26’ - 65" @

e |13meHeHuve yrna HaknoHa 0°/ 10°

(D) Mnockasn wanba ®6x16 (4)
MEPbI MPEOOCTOPOXHOCTH

e He pasbupaTb YCTPOINCTBO Camo-
CTOATESIbHO, 3TO MOXET MPUBECTU
K HeuncrnpaBHOCTAM B paboTe.

e B cny4ae BO3HWKHOBEHMWA Henona-
OOK obpallanTecb B aBTOPU3OBAH-
HbIIl CEPBMUCHBIN LIEHTP. (F) BuHTbI M6X30 (4)

<

(E) MNMnacTtmkosasa BTYyNKa 15 MM (4)

I

6 FARPEZR



I—
(G) BuHTbI M8x30 (4)

(H) My3blpbKOBbIN YPOBEHD

UHCTPYKLIUA MO YCTAHOBKE

N SKCINYATALUN

TNMPUMEYAHWE: nepen yctaHoB-
KOM BHMMAaTEs/IbHO MpoYnTanTe
UHCTPYKUMIO.

Lar 1: Vicnonb3ynTe HaCTEHHYO Nna-
CTMHY B Ka4yecTBe wWwabnoHa, 4Tobbl
NPOCBEPNNTL B CTEHE YeThbIpe OTBEP-
ctnAa gnameTtpom 10 MM 1 rnybuHon 50
MM. 3aTem BCTaBbTE B OTBEPCTUA Ye-
TbIpe NNaCTMKOBbIX aHKEPHbIX Atobens.

LWar 2: YcTaHoBUTE HAaCTEHHYO nna-
CTUHY. YCTaHOBUTE HACTEHHYIO rnna-
CTMHY Ha CTeHy, a 3aTeM BKpyTuTe
YyeTbIpe caMopesa B KaXabl niacTu-

FRARPER

KOBbI aHKep 4Yepes MeTallIn4YeCcKyto
wariby, 4Tobbl 3aKpenuTb NAacTUHy
Ha CTeHe.

War 3: YctaHoBUTEe HanpaBnAoLLYyHO
KPOHLUTErHa Ha 3a0HIoK0 4YacTb Tene-
Bu3opa. BeepHute gBa 6onta B OT-
BEPCTUA Ha 3a4HeN NaHenn Tenesnso-
pa, 4Tobbl yCTaHOBUTb KaX bl KPOH-
WTENH MOHUTOpa. YbeouTtechb, 4To
paccToAHME OT KaXXAOro KPOHLWTEeN-
Ha [0 BEpPXHEW YacTu NaHenn Tenesn-
30pa 0AMHaKoBOE, a TakXXe Kak MOX-
HO 6nunXe K ueHTpy. Oetann nogbu-
parTcA B COOTBETCTBUM C pa3mepamu
OTBEPCTUN B 3afHen 4acTu naHe-
nn Tenesunsopa.

AN

|
|
-
6=
Cf

N ‘ |
[
[
[
[
[

CTeHa

‘ YBenuyeHHbin Bug 1

[
CH)—
i
War 4: YBenun4eHHbIi BUA 1. NOBECHb-
Te [Ba KPOHLUTEHa MOHNUTOPA Ha Ha-
CTEHHYO NNacTUHY, BbIKPYTUTE BUHT,
4YTOObl KPOHLUTENH 3auenunca. Yeesnm-

YeHHbIV BuA 2: 3akpenuTe aBa 6onta
non, KPOHLWTENHAMU MOHUTOpPA BHY-

GonTbl
YBenuyeHHbIn Bug 2

7



TPV HACTEHHOI NMNacTUHbl, a 3aTeM
3aKpyTUTE UX.

=i"@
-10°>

CTeHa

T

Ny

[
I A\

War 5: OTperynupyiTe yrona naHenu
Tenesunsopa B gmnanasoHe ot -10 go
0 rpagycoB [0 NOAXOAALLEro Nnosoxe-
HWA N B KOHLE 3aBUHTUTE.

Balue ycTponcTBO CNpOEKTUPO-
BaHO W M3rOTOBNIEHO W3 BbICO-
KOKa4eCTBEHHbIX MaTepuanoB
1 KOMMOHEHTOB, KOTOPbIE MOX-
HO YTUNN3MPOBaTb W MCMOJSIb30BaTh
noBTopHO. Ecnn ToBap vMmeeT cum-

BOJ1 C 3a4EPKHYTbIM MYyCOPHbIM ALK~
KOM Ha Koriecax, 3TO 03HayaeT, YTo
TOBap COOTBETCTBYET

Esponerickon ampekTtunse 2002/96/EC.

O3HaKOMbTECb C MECTHOWM CUCTEMOMN
pasfgenbHoro coopa 3/1eKTPUYECKIMX
N 3NEKTPOHHbIX ToBapoB. Cobntogan-
Te MeCTHble npaBuna.

YTunusunpyinte ctapble YCTPOMCTBa
OTOENbHO OT BbITOBbLIX 0TX0AO0B. [Npa-
BUNbHAA yTUAN3aLMA Ballero tosapa
No3BONIUT MNPEenoTBPaTUTb BO3MOX-
Hble oOTpuuaTesfibHble MNOCNeacTBuA
O1A OKpYy»>KatoLLen cpenbl 1 Yenose-
YeCcKoro 340pOBbA.

B cBA3M C NOCTOAHHBIM YyCOBEPLLEH-
CTBOBaHMEM XapakTepucTuk n au-
3aliHa Npon3BOAUTENb OCTaBMAET 3a
co60W npaBo BHOCUTb N3MeHeHUA 6e3
npeaBapuUTeNbHOro yBeaoMIeHUA.

lNpumedanve: [JaHHoe w3genve
He COLEPXUT AparoyeHHbIX Me-
Tasnnos.

FARPEZR



=\

FHARPFER

HaknoHHbIVM noaBec O1A TeNeBn3opos
TVT-6524

WHdopmauma o cepTudpmkaumm: Tosap He NOANEXUT 06A3aTenbHON cepTudmnKaumnm
[aTta npon3BoacTBa ykasaHa Ha ynakoBke
Cpok cny>x6bl — 2 roga
apaHTUiHbIA cpok — 1 rofg,

apaHTuIiHOE 06Cny>XMBaHME OCYLECTBNAETCA COrflacHO npuiaraeMomy rapaHTuii-
HOMY TasoHy.

FapaHTUIAHbIV TanoH U PYKOBOACTBO MO 3KCMlyaTaunmn ABMATCA HEOTHEMIIEMbIMU
YacTAMU OAaHHOTO U3aenuAa.

JononHuTenbHy NHopMaumio 0 ToBape 1 faHHbIe aBTOPM30BaHHOIO CEPBUCHOMO
LeHTpa Bbl MOXETe Y3HaTb Ha canTe harper.ru nnm no TenedoHy TeXHNYECKOM
nopaep>xku 8-800-600-7107

Marotosutens: Xapnep VHTepHawHn TpenguH Jiumutepn, 150, Pagmno Cutun, 505
XaHHeccn Poyn, Kossan bai, NoHkoHr, KHP

VimnopTep, opraH1Msauma ynosiHOMOYEHHAA Ha NPUHATME NPETEH3NIA:
00O «[Mporpecc-IMntoc» 119607,
r.Mockea, yn.YgansuoBa, A.50, kopn.1, Ten: +74951330210, info@harper.ru



KIPICTE

Harper eHimaepiH TaHOaraHbIHbI3 YLLiH
paxmeT. NanganaHyabl 6actamac 6y-
pbIH Nanpanaxy XeHiHaeri Hyckaynbik-
MeH TaHbICbIHbI3 XXOHE Ky pblFblnapFra
KbI3BMET KepceTy 60oMbIHLLIA CypakTap
TyblHOAFaH XKaFganaa OHbl CakTaHbI3.

XNHAKTAY

e Kabblpra TakTanwachol
e Tik npochunbaep
BekiTkiwTep
KipikTipinreH neHren
Hyckaynblk,

Keningik TanoHbl

TEXHUKATbIK
CUNATTAMAIAPDI

e KypblbIMHbIH 6epikTiri MeH ce-
Himainiri 30 Kr makcumangbl Xyk
TEMEMEH Kayirci3 XyMbIC icTeyre
apHanfaH

VESA O6ekiTy TecikTepi
400 MM peniH
Kabblprara
27 MM
BekiTy 26” — 65” 6actan LED/LCD
Tenegmpap guaroHarni konganopl

Kenbey 6ypbiwbiHbIH 63repyi 0 °/
30°

400 x

OeniHri

KalLbIKTbIK,

CAKTbIK LUAPAIIAPBI

<

e KypblUiFbiHbl 63iHi3 6enwekTeme-
Hi3, OV XXYMbIC Ke3iHae akaynap-
fa aKenyi MyMKiH.

e Akaynap TyblHOaraH >karpanna
YyoKineTTi cepBUC opTasblfbiHa Xa-
6apnacbiHbI3.

10

e KypbiniFbl MeH akceccyapnapipl
Kapaycbi3 kangbipmanbl3d. Onapabl
6ananap MeH Yy XaHyapnapblHbIH
KOMbIHAH ThIC >Xepae CaKTaHbI3.
KypbiifbiHbIH — ycaK — bGernwekTepi
TYHLWbKFYObI TYAbIPYbl MYMKIH.

o KypbUiFbl  KanbiNnTbl  KAMMATTbIK
Xarpanpoa >KYMbIC icTeyre apHas-
faH. TeTeHwe KNMMaTTbIK >XaFoan-
nap (temnepatypa 0°C-TaH TemeH
Hemece 45°C-TaH >XoFapbl, binFas-
ObINbIKTbIH ©Te XOofFapbl OeHreni)
akaynapra akenyi MyMKiH.

e KypbUiFblHbI blifangaH KopFaHbl3,
ObIMKbIN KONbIHbI3OEH Y CTaMaHbI3.

MSJIMETTEP TI3IMI

(A) M8x50 espiriHeH 6ypan TypaTblH
6ypaHaa (4)

(B) 10x50 nnacTukanblk AKOPb (4)

©

(C) ®8x22 Teric wawnba (8)

©

(D) ©6x16 Teric wanba (4)

(E) 15 MM nnacTuk >keH (4)

I

(F) M6x30 6ypaHganap(4)

FARPEZR



—
(G) M8x30 6ypaHpanap(4)

&

(H) Kenipwik geHreni

OPHATY XOHE NAUOANAHY

XOHIHOEr HY¥CKAVYIbIK

EckepTy: opHatnac 6\pbiH HYC-
KaynbIKTbl MYKUAT OKbIM LUbIfbI-
HbI3.

1-kapam: Kabblprara guameTpi 10 mm
>XoHe 50 MM TepeHAiKTeri TepT Tecik-
Ti 6yYpFblnay YiiH kabblpFa TakTacblH
ynri peTiHae nanpanaHbinbl3. CoagaH
KeuriH TepT NNacTuk AKopbLi TeCikTep-
re CblHaHbI3.

2-kapgam: KabbipFa TakTacblH OpHa-
TbIHbI3. Kabblpra TakTacblH Kabblpra-
fa OpHaTbIHbI3, COAaH KeWiH Kabblpra
TakTacblH KabbipFara 6eKiTy YLiH Me-

FRARPER

Tann wariba apkpelibl 9pbip nnacTuka-
JbIK AKOPbre TePT 63A4iriHeH 6ypan Ty-
paTbiH 6ypaHaaHbl 6ypaHbI3.

3-kapam: KpoHLWTErH pensciH Tene-
AvaapnbiH apTKbl XXafblHa OPHaTbIHbIS.
Opbip MOHNTOP KPOHLUTENHIH OpHAaTYy
YLWiH Teneampap naHesniHiH apTkpbl Xa-
FbIHOAFbl TecikTepre eki 60nTTbl 6y-
paHbI3. eKeHiHe K83 XeTKi3iHi3 apbip
KPOHLUTENHHEH NaHenbAaik Teneamoap-
OblH YCTIHrI >KafblHa OEeniHri KallblK-
TbIK TE€H, COHOan-aK MYMKiHAriHwe
optapa. benwekTep naHenbaik Te-
negupapnbiH apTKbl XafblHOafbl Te-
CiKTepaiH enwemaepiHe calrkec TaH-
Aanybl Kepek.

4-kapam
o o
! N
I | l
Kkabbipra N V_ 1

‘ YnkenTinreH kepinic 1

]
[
\ %£¥TV
4-kapam: Y7IIKeATinreH Kepidic 1: exi
MOHUTOP KPOHLUTENHIH Kabblpra Tak-
TacblHa inin, kongap ycranraHwa 6o-
CaHCbITbIHbI3. Y/IKENTINIreH KepiHic 2:

Kabblpra TakTacblHbIH iWiHOEr MOHK-
TOP KPOHLWTEWHAEPIHIH acTbiHAAFbI eKi

\Gontrap

YnkenTinreH kepiHic 2

1



60nTThI BeKITiHI3, cogaH KeuniH onap-
Obl 6ypaHbI3.

kabblpra

:L\TV

5-kapam: lNaHenbaik Teneguaapabiy
6ypbiwbIH -10 xaHe 0 rpagyc apanbl-
fblHOA KOMannbl OpblHFa peTTer, co-
HblHOA Ty TKanapabl 6ypaHblI3.

HASAP AYOAPbBIHbI3!

Ci3niH KYpbUfbIHbI3 KanTa eH-
[eyre >kaHe KanTa nanpanaHy-
— \Fa OONaTbIH >KOFAPbI Canarsbl
matepuangap MeH KOMMOHEHT-

12

TepOeH >KacanfaH >8He >kacasfaH.
Erep eHiMOe noHFanakTapaa Cbi3blfi-
FaH KOKbIC Xauiri 6ap TaHba 6onca,
6yn TayapOblH caiikec KeneTiHAiriH
6inpipeni

Eyponanbik oupektrBaga 2002/96 / EO.

OnNeKTpnik  XoeHe  3MeKTPOHAbIK
Tayapnapgpbl 6enek XuHayablH >xep-
rinikTi XXyneciMeH TaHbICbIHbI3. XKep-
rinikTi epexkeneppi caKkTaHbl3.

Ecki Kypbinfbinapobl  TYPMbICTbIK
KangbikTapoaH 6enek  TacTaHbl3.
©Himai oypbic TacTay KopluaraH opTa
MeH afjaM [eHcaysblfblHa bIKTUMan
Tepic cangapiblH anabiH anabl.
CvinatTamanapbl MeH AOuM3aliHblHbIH
YHeMi xeTingipinyiHe 6annaHbICTbl
eHAipyLWi anfblH ana eckepTyci3 e3-
repictep eHrisy KyKblfblH ©3iHe Kar-
Ablpabl.

Eckepty: byn eHiM XOK Kypa-
MbiHAa baranbl MeTangap 6ap.

FARPEZR



=\

FHARFER

ManpanaHy >eHiHaeri Hyckaynblk,
TVT-6524

CepTudhmkaTTay Typanbl aknapaT: Tayap XaTtnanabl MiHOeTTi cepTudunkaTTay
©HAipic KyHi kanTamaaa KepceTinreH

KbI3MeT Mep3iMi — 2 Xbin
Keningik mep3aimi — 1 Xbin

Keningik KbI3MeT KepceTy Xy3ere acblpbliafbl Koca 6epinreH Keningik TanoHbiHa

calKec.
Keningik TanoHbl )xeHe nanganaHy >eHingeri Hyckaynbik 6y eHiMHIH akblpamac
GenikTepi.

Tayap Typanbl KOCbIMLIA aKnapaTTbl )XKeHe aBTopu3aumAanaHraH cepBUC opTalblfbl-
HbIH JepeKTepiH canTTaH 6inyre 6onaabl www.harper.ru Hemece 8-800-600-7107
TexXHUKanblk Kongay TenedoHbl 60MbIHWA
©Hpipywi: Harper International Trading Limited 15f, Radio City, 505 Hennessy Road,
Causeway Bay, NoHkoHr
KXP-pa »acanfaH
MmnopTTaywsl / Tanantapgpl kabbinpayra YokineTTi yiibiM: «[porpecc-INntoc» XKLLK,
119607, Mackey, YpoanbLoB keweci, 50 yii, kopn.1,

Ten: +74951330210, info@harper.ru



